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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OCHRONY ŚRODOWISKA RM 

w dniu 22 lipca 2010 roku 

  

 

Posiedzenie Komisji Ochrony Środowiska RM odbyło się w dniu 22 lipca 2010 roku   

w Sali Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W spotkaniu uczestniczyli wszyscy 

członkowie Komisji oraz kierownik Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa UM Antoni 

Kalisz. 

 

1. Przewodnicząca Komisji otworzyła posiedzenie i przedstawiła porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie: ustanowienia pomników przyrody.  

4. Sprawy bieżące, informacja nt. tablic informacyjnych, które mają zostać ustawione  

w lasach. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Zaproponowała dodanie do porządku obrad punktu dotyczącego opiniowania projektu 

uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę (skarga Wojewody  na uchwałę RM w Kórniku  

nr LI/522/2010 w spranie: Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Kórnik). 

Porządek, ze zmianą, przyjęto jednogłośnie. 

 

2. Nie wniesiono uwag do protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

 

3. Kierownik Antoni Kalisz poinformował zebranych, że Regionalna Dyrekcja Ochrony 

Środowiska opiniując projekt uchwały w sprawie ustanowienia pomników przyrody 

ograniczyła listę drzew, które miałyby zostać objęte ochroną. Przedstawiony radnym projekt 

uzyskał pozytywną opinię RDOŚ. Kierownik podkreślił, że objęcie drzew ochroną oprócz 

oczywistych korzyści dla środowiska niesie za sobą także obowiązki dla gminy. 



Przewodnicząca Magdalena Kosakowska, w związku z ograniczeniem listy drzew przez 

RDOŚ, zapytała, czy rada będzie mogła podejmować kolejne uchwały w sprawie pomników 

przyrody. Pan kierownik odpowiedział, że tak.  

Projekt uzyskał jednogłośną, pozytywną opinię członków Komisji. 

 

Dyskusja nt. projektu uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę (uchwała LI/522/2010): 

Przewodnicząca Komisji odczytała projekt uchwały, przypomniała, że na poprzednim 

posiedzeniu radni zajmowali się już skargą. Kierownik Antoni Kalisz wyjaśnił, że wzorem 

innych gmin Porozumienia Jarocińskiego proponuje się radzie uznanie skargi. Podkreślił,  

że rozstrzygnięcia wojewody w sprawie uchwał gmin są różne, jednak zawsze zwracano 

uwagę, że przepisy Regulaminu utrzymania czystości są zbyt daleko idące. Następnie 

kierownik Antoni Kalisz poinformował zebranych, że prawdopodobnie od 1 stycznia  

2011 roku zaczną obowiązywać nowe zasady dot. odbioru nieczystości stałych, zatem 

konieczna będzie weryfikacja dokumentów Porozumienia Jarocińskiego. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu. 

 

4. Kierownik Wydziału OSR UM powiedział, że wysłano zapytanie o cenę do czterech firm, 

jedna odpowiedziała. Przedstawiona wycena dotyczy innego materiału niż zakładano, jednak 

jest korzystna. Kierownik poprosił, by przedstawiono również wycenę tablic z zastosowaniem 

materiału proponowanego przez UM. Jeżeli firma złoży ofertę, to po podpisaniu umowy 

będzie miała 14 dni na realizację zlecenia. Przewodnicząca Magdalena Kosakowska 

zobowiązała się do przygotowania pliku graficznego w odpowiedniej do druku formie.  

 

Przewodnicząca KOŚ odczytała propozycję odpowiedzi przewodniczącej Rady Miejskiej  

w sprawie skargi Sater Kórnik sp. z o.o. na działania organów Gminy Kórnik. W odpowiedzi 

podkreślono, że rada uzależnia swoje stanowisko m.in. do opinii Wojewody Wielkopolskiego 

nt. uchwał nr LV/563/2010 i LV/564/2010 RM w Kórniku.  

Członkowie Komisji zgodzili się z treścią odpowiedzi. 

 

6. Na tym zakończono obrady. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik  

  


